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Svjesnu Konvergenciju – Val jedinstva
Juli 17-18,2010:

Namijenjeno za stvaranje jedinstva svijesti
pomoću devetog vala u Majanskom kalendaru!

Glavne osobenosti članka:
 Majanski kalendar je o tebi.

 Prema drevnim Majama stvaranje univerzuma je pod utjecajem devetog
vala.

 Mi  se sada približavamo kraju osmog vala i, na vrhu toga, aktiviramo
deveti i najviši nivo koji će obilježiti evoluciju univerzuma .

 Deveti nivo univerzuma je dizajniran kako bi generisao jedinstvo
svijesti.

 Manifestacija jedinstva svijesti pomoću devetog nivoa, zahtjeva namjeru
ljudi da pomognu u kreiranju ovoga.

 Jedinstvo svijesti, 17-18 Juli, 2010, je za one koji su spremni da se
osvrnu ka kreiranju jedinstva svijesti pomoću devetog vala u
Majanskom kalendaru.



Autor članka: Carl Johan Calleman                                                Preveo: Salimović Denis
Stvaranje jedinstva svijesti pomoću devetog vala u Majanskom

kalendaru!

U posljednih nekoliko godina radikalno je povećano zanimanje za Majanski kalendar a posebno
njegov kraj i zato se mnogi pitaju šta nam to govori o našoj budućnosti. Iznenađujuće mnogi ljudi
postavljaju ovo pitanje u tom smislu kao da odgovor nema nikakve veze sa njima i odlukama
koje donose. Čini se da je nekolicina uzela u obzir da će za ostvarenje kozmičkog plana biti
potrebno da oni sami učestvuju u stvaranju ovoga božanskog plana. Pri tome se ne misli da ljudi
mogu da stvaraju bilo šta u bilo koje vrijeme. Valovi svijesti koje nosi Majanski kalendar nam još
uvijek definišu okvire našeg postojanja i šta možemo i ne možemo da kreiramo u nekoj datoj eri.
Ipak, sama kreativnost koja je uvijek konstantna sa novim nadolazećim valom će biti omiljena i
to će ponovo biti očito kada budemo ulazili u deveti, najviši val Majanskog kalendara. Jako je
važno zapitati se kakvu svijest će kreirati deveti val i šta će biti potrebno za nas kako bi
učestvovali u kreiranju toga vala.

Kako bi pristupili ovome mi moramo da se savjetujemo sa drevnim Majama i pogledamo u
njihov jedini natpis, koji objašnjava značenje kraja njihovog kalendara, ''Tortuguero'' spomenik 6.
Ono kaže da će u određeno vrijeme deveto-stepenasti entitet, ''Bolon Yookte (Fig 1)'' sići. To
znači u našem razumljivom jeziku da kombinacija 9 kozmičkih sila, devet valova kretanja, će se
istovremeno kompletirati. U tom drevnom gledanju Maja na kraj kalendara nigdje se ne
spominje da će doći do kraja svijeta. Radije, stvarno šta predstavlja kraj kalendara je
ostvarenje, ili ispunjenje, evolucionarnih procesa koji su počeli od početka vremena i doveli
svijet do vremena kakvo jeste. 

Tih devet kozmičkih sila je devet evolucionarnih progresija (podzemlja), u sistemu trinaest
energija od kojih se sastoji Majanski kalendar, sistem koji je u koleraciji sa važnim biološkim i
historijskim događajima. Svaka progresija stvara različite okvire svijesti a mi se trenutno
nalazimo i pod snažnim smo utjecajem osmog vala. Međutim deveti i najviši val će dovesti do
posljednje smjene vala jedinstva koji kulminira završetkom Majanskog kalendara. Ja osjećam da
je imperativ da shvatimo da tih devet kozmičkih sila nisu odvojeni od čovjeka i njegovog
postojanja, nego da upravo djeluju na nas i ostvarit će se ukoliko se mi ravnamo prema njima.
Također, ja osjećam da trebamo uzeti u obzir, da učestvovanje u stvaranju na najvišem nivou
zahtjeva da budemo potpuno posvećeni toj namjeni. U cilju pripremanja za taj misteriozni deveti
val, ja ohrabrujem i podržavam slavlje vala jedinstva, Juli 17-18,2010, i postavljam to kao
događaj na koji se moramo fokusirati kako bi se izravnali sa zadnjim i najvišim valom u
Majanskom kalendaru, devetim valom. 

Mnogi ljudi imaju intuitivne reakcije da kraj Majanskog kalendara predstavlja smjenu svijesti.
Ipak, rijetko je rečeno ili objašnjeno šta je izvor takve smjene, kako će se desiti i kakva će biti
njena priroda. Međutim možda je smjena svijesti ipak manje misteriozna nego što ljudi vjeruju. U
suštini, smjena svijesti se dešavala od početka vremena i nastavit će da se dešava sve dok postoji
značajna smjena energije u Majanskom kalendaru, kao što je smjena DANA i NOĆI. 
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Fig 1: Kozmička piramida ili deveto-stepenasti bog (Bolon Yookte),čiji će se valovi ostvariti kada dođe do
završetka Majanskog kalendara.   
    
Uprkos svim tim smjenama u kozmičkoj historiji ja osjećam da je ova smjena nove svijesti
specifična i važna i očekujem da će biti generisana devetim valom. Za početak, sve što znamo je
da je dizajnirana da dovede smjenu jedinstva svijesti u kojoj će ljudski mozak prestati više da
bude pod kontrolom tamnog filtera (pogledati Fig 2). Mi ćemo, drugim riječima, postati
''transparentni'' i ja vjerujem da je ovo posebna svijest – vidimo realnost kakva jeste bez
razdvajanja – koju većina čeka. Ne samo bilo koja svijest, nego ona koja transcendira između
prošlosti i pomaže ljudima da vide ujedinjenje svih stvari. Razlog zašto takva vrsta vala jedinstva
može biti od koristi planeti i čovječanstvu, je taj što vodi ka transcendiranju svih razdvajanja
(između muškarca i žene, čovjeka i prirode, vladara i vladajućih, istoka i zapada, itd.). Ja osjećam
da bez ostvarenja takvog tipa smjene svijesti svijet će prije ili kasnije doći do kraja. Ljudi sa
dualnom i razdvajajućom sviješću su nešto slično kao ćelije raka u tijelu Zemlje, one se ne brinu
za nešto veće i time dovode do kolapsa ekosistema. Samo smjena jedinstva svijesti će zauvijek
zaustaviti ne provjerenu eksploataciju Zemlje i na dubljem nivou će nam omogućiti da shvatimo
da smo mi dio kreacije i da moramo da živimo u harmoniji sa njom. Ali hoće li se takva smjena
desiti automatski ? 
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 Fig 2: Yin/Yang dualnost ljudskog mozga kreirana pomoću 5 najviših valova Kozmičke Piramide (Bolon
Yookte)

Kao što je već spomenuto iznad smjena globalne svijesti ima svoje korjene u rezonanciji
kozmičkih sila koje su opisane u Majanskom kalendaru. Stoga, iako je neko privremeno iskusio
promijenjena stanja svijesti ona su bila izazvana u skladu sa kozmičkim planom, kao što to
možemo razumjeti iz Majanskog kalendara, i ostati će tako. Ipak, sa dolaskom devetog vala
moguća smjena jedinstva svijesti se može smatrati kao nešto čije je vrijeme stvarno došlo. Ovo je
val koji će zamjeniti sve prijašnje valove i evolucije čovječanstva i on će napraviti most koji će
nam omogućiti da uđemo u novi svijet koji dolazi na kraju kalendara. 

U drugu ruku, studenti Majanskog kalendara će znati da kako bi došlo do promjene svijesti
ljudska bića će morati da budu u rezonanciji, i u određenom trenutku će morati podsvjesno da
prihvate odluku da se ravnaju prema njemu. Stoga, velika smjena svijesti je nešto što se ne može
dogoditi bez volje ljudskih bića. Naročito na najvećem nivou evolucije, kao što je deveti val, to se
može samo dogoditi ako ljudska bića pristanu i odluče da surađuju u kreiranju. Nažalost mnogi
su dovedeni do toga da misle kako će doći do različitih događaja kao što su zamjena polova,
Nibiru, sunčeve pjege, ili galaktičko ravnanje, što je dovelo do pasivnog stava prema Majanskom
kalendaru i djeluje kako ovi događaji nisu pod nikakvim utjecajem kalendara. Kako god ja
vjerujem da kao što Hopiji kažu: ''mi smo ti na koje smo čekali''. Ako se odlučimo da uradimo
tako, možemo da pomognemo u stvaranju smjene svijesti sa nadolazećim devetim valom. 
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Većina čitaoca ovoga članka je možda iskusila da postoje spiritualne vježbe, tehnike liječenja i
lični napredak koji ustvari mogu dovesti do smjene svijesti i doživljaja jedinstva svih stvari. Ipak,
nešto nedostaje za takvu transformaciju na višoj skali a to je opredjeljenost kritične mase ljudi da
stvori novi svijet zasnovan na ovakvom valu jedinstva. Ideja iza vala jedinstva, 17-18 Jula,2010,
je da se stvori jaka namjera da se to učini. U našoj moći je da uvijek učinimo jednu stvar (koju
mogu da učine sva ljudska bića) a to je da namjeravamo da kreiramo jedinstvo svijesti. Kao što
student zakona privlačnosti zna, sve manifestacije započinju namjerom a bez namjere nema
rezultata. Svjesna Kovergencija – Val jedinstva, stoga je za sve ljude koji namjeravaju da
manifestuju jedinstvo svijesti (Možda je važno napomenuti da se ne namjerava na bilo koju
smjenu svijesti nego na jedinstvo svijesti). To nije za one koji će automatski reći: ''Ja namjeravam
da manifestujem jedinstvo svijesti''. U štagod vjerujete, kakav god imate pogled na svijet, još
uvijek je u vašoj moći da namjeravate da promijenite sebe i druge. Predloženi datumi su za
namjeru da se to uradi, i to vodi ka manifestaciji devetog vala koji se ravna sa kozmičkim
planom. Bez tako rasprostranjene namjere sumnjivo je da li će doći do takve smjene na našoj
planeti, bilo individualno ili kolektivno.  

Bazirajući se na kreaciji takve namjere u valu jedinstva, čini se prirodno da će ljudi željeti da
izvršavaju razne ceremonije i učestvuju u spiritualnim vježbama, koje su manifestacija takve
smjene svijesti, i traže kakve god je moguće rezultate. U suštini Svjesna Konvergencija(Val
Jedinstva) bi se trebao gledati kao početak procesa ka dubljem jedinstvu svijesti koje
nikada ne prestaje. To je vrsta obaveze za koju ja mislim da je potrebna. Za one koji žele
ostvare kozmički plan, val jedinstva bi trebao da bude početna tačka pri kreiranju devetog vala i
nešto što nikada neće prestati. Kako bi počeli da pratite Majanski kalendar na dnevnoj bazi, sa
ove tačke gledišta i u okviru devetog vala, moglo bi ustvari biti značajan faktor pri razvijanju
jedinstva svijesti. Samo sa rokovima projekti imaju pravi cilj a kalendar nam pruža u određenom
okviru da upravo to ispunimo. 

Važno je izgleda da su manifestacije povezane sa Valom jedinstva planirane jako pažljivo i
izražavaju ovo novo jedinstvo svijesti na način koji nije nužno povezan sa starim svijetom u
kojem smo živili. Ako bi, na primjer, umjetnički performans bio dio slavlja, mudro bi bilo uzeti u
obzir da li je povećanje iskustva o jedinstvu bazirano samo na pojedincu (umjetniku) ili i grupi
(publici). Isto bi se moglo primjeniti u slučaju sa ceremonijama ako lider te ceremonije nije
potpuno(dovoljno) uključen. Dobar primjer slučaja sa ceremonijom ujedinjenja svijesti je za
mene Jack Sully u filmu ''Avatar'', kada je uzet kao član naroda Pandora. Nadalje, ako bi se za
generaciju smjene svijesti značajne spiritualne vježbe koristile, moralo bi se razmatrati da li je
irelevantno vjerovanje u osnivače i gurue. Tihe i manje ključne opće vježbe su možda najjače
manifestacije smjene svijesti, bez obzira važno je da učesnici vode svoj razgovor a ne da
pokušaju da dominiraju strukturama. Kako postići ovo je na lokalnim organizatorima da odluče a
ovdje je samo naglašen značaj da se svemu priđe sa mnogo pažnje pa čak i najsitnijim detaljima.

Ime Svjesna Konvergencija aludira na Harmoničnu Konvergenciju, otvoreno skupljanje u
Augustu 17-18, 1987 (1 Imix i 2 Ik) i zato je važno naglasiti vezu između ovo dvoje  i zašto je
nakon mnogo godina došlo do još jednog skupljanja, Juli 17-18,2010 (13 Eb i 1 Ben). Važna
sličnost između ovo dvoje jeste da su obe (u suštini) postavljene u vrijeme kada se dvostruko
povećava kretanje osmog i devetog vala u Majanskom kalendaru i dakle reflektuju smjenu
energija što dovodi do transformacije svijesti dolaskom ovih valova. Rečeno drugim riječima: Šta
je Harmonična Konvergencija značila kvantnom skoku u osmi val isto to znači Svjesna
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Konvergencija pri skoku u deveti val. (Dakle, to se može razumjeti kao druga Harmonična
Konvergencija). Ili, ako uključimo i sedmi val i valove prije (Vidjeti Fig 3) radi usporedbe,
možemo da uporedimo da će priprema za deveti val biti slična kao što je Europska Renesansa
bila priprema za nadolazeći moderni svijet i industrijalizaciju. Šta je drugačije sada, i predstavlja
izazov za Svjesnu Konvergenciju (Val Jedinstva), je da se ovaj korak ne može razumjeti kao
interes pojedinca nego interes čitavog čovječanstva. 

Iz ove paralele (Fig 3) možemo da vidimo da Svjesna Konvergencija sama po sebi nije početak
devetog vala, koji ne počinje sve do 9 Marta , 2011. Radije ovo slavlje inicira val, koji prethodi
devetom valu i direktno nas vodi u njega. Zato je Svjesna Konvergencija važna kao tačka
pomoću koje će se početi kreirati namjera za smjenu svijesti koja će se tek kasnije ostvariti
dolaskom devetog vala. Možda će to stvarno biti zadnja šansa čovječanstva da postavi jednu
takvu namjeru koja nužno mora da postoji i u nekom ranijem trenutku ako želimo da
napredujemo i održimo se iznad ekonomske krize koja nam nastoji. U mom ličnom viđenju nada
za budućnost čovječanstva leži u tome da naučimo da surfamo devetim valom i time
trascendiramo, nego da budemo uhvaćeni u svim konfliktima i dualnostima koje nosi
Podzemlje. Ako je to tako, onda trebamo očekivati da će Svjesna Konvergencija naići na otpor
od strane svih onih sila koja brane egoistične operacije starog svijeta i masivne hijerarhije koje je
uspostavio. Kao mali primjer te komercijalne industrije je film ''2012'' u kojem se špekuliše o
tome šta će se desiti kao da je to nezavisno od svih namjera i odluka koje ljudi donose. Prirodno
je da ćemo mi također naići na naš vlastiti cinizam i apatiju prema stanju u svijetu i doće nam
misli: ''ovo nije moguće'', ''svijet se neće promijeniti'', i zato će zbog ovoga trebati jak razlog da se
obavežemo. Val jedinstva se smatra da će biti nešto što može biti prihvaćeno od svakoga ko
namjerava da prihvati jedinstvo svijesti ne vezano za njegovo mišljenje o Majanskom kalendaru.
Radi se o tome da se što pozitivnije i konstruktivnije iskoristi šansa tako da učestvovanje u
ovome podrazumijeva da shvatimo da promjena svijesti dolazi iz evolucionarnih procesa čiji smo
dio. Stoga smjena svijesti nije nešto što će u budućnosti samo pasti na nas iz neba, nego nešto što
će evoluirati u određenom trenutku u kojoj se mi nalazimo. To je osnovno načelo zakona
privlačnosti u kojoj se krećemo samo ako smo predani cilju, a naš cilj je promjena jedinstva
svijesti, naravno ako ono nije promijenjeno već ranije na većoj skali. 

Kako bi ovaj događaj bio uspješan i generisao namjeru o smjeni svijesti u devetom valu biće
potrebno veliko sudjelovanje i želja u njemu pa čak i u pripremnim fazama. Pripremni napori
moraju biti podijeljeni između milionima ljudi koji žele da se promjena svijesti desi. Biće
potrebno da ovo bude kolektivni napor, stoga ako donesete odluku da sudjelujete to će već
predstavljati namjeru o kojoj se ovdje raspravlja. U početku, biće velika želja ljudi da se preuzme
inicijativa i da se proširi poziv na Svjesnu Konvergenciju (Val Jedinstva) širom svijeta. Važno je
da se priđe organizacijama kako bi i one to prihvatile. Onda će doći potreba ljudi da doprinesu
lično, na individualnom planu, preko web stranica, socijalnih medija i drugih mreža. Također će
biti potreba za financiranjem mnogi aktivnosti i ovih stvari, što se može uraditi na
www.CommonPassion.org, 501c3, ne profitna, javno korisna organizacija. Onda će biti potreba
za kreativnim planiranjem događaja i mreže između njih. Individue i organizacije koje žele da
sudjeluju u ovome globalnom programu pozvane su na rasprave o ovome i mogu da se spoje sa
drugima širom svijeta koji sudjeluju u kreiranju smjene jedinstva svijesti. Forum za raspravu je
otvoren na ovoj adresi: http://forum.commonpassion.org/viewforum.php?id=50.
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Moj lični stav jeste da je ovo zadnja šansa koju ljudska bića imaju da se ravnaju prema
kozmičkom planu. Pitanje je sada ili nikada, i ako mislite da Val jedinstva nema nikakve veze sa
vama onda niste dovoljno dugo i ozbiljno proučavali Majanski kalendar. Dakle, nema zabune u
vašem sudjelovanju u transformaciji svijeta kako se kalendar bliži kraju. Posljedni silazak Bolon
Yookte-a, devet valova (Devet bogova vremena ili 9 Podzemlja, ili kakvo god ime preferirate), je
blizu (iznad) nas i nije bez razloga zato broj 9 sveti u mnogim spiritualnim tradicijama. Devet je
sudbinski broj čovječanstva i zato će biti vaš vlastiti izbor da li želite da sudjelujete u kreiranju
ove sudbine.

Fig 3. Tri najviša vala kozmičke piramide i njihovi pripremni valovi (u drugačijim skalama). Primjeri
kako se vizija na početku vala priprema za konačni val kasnije, primjer su mnogi izumi Leonarda Da
Vinčija na papiru oko 1498 koji su prethodili kasnije industrijskoj revoluciji u sedmom valu(7.) ili kako u
Harmoničnoj Konvergenciji dolazi do povećanog zanimanja za Majanski kalendar u osmom valu(8.). 

Napisao: Carl Johan Calleman, Stockholm, 11 Ahau (Mart 7, 2010).
Preveo: Denis Salimović, Banja Luka, 13 Men (22. Mart, 2010).
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Bilješke:

Punu biografiju autora Dr. Carl Johan Callemana možete pročitati ovdje:
http://www.calleman.com/ 
Dodatne web stranice u vezi sa autorom i Majanski kalendarom: www.mayanmajix.com,
http://mayaportal.lucita.net , www.shiftoftheages.com. 

Članak o Tortuego Monumentu možete pogledati na adresi:
http://www.calleman.com/content/articles/the_tortuguero%20_monument.htm.  
http://www.calleman.com/content/articles/999_and_the_mayan_calendar.htm. 
Na datim web stranicama (sa par klikova) možete pročitati sve o Majanskom kalendaru, Tortuego
Spomeniku, Bolon Yookte-u, devet valova, devet bogova vremena, Harmoničnoj Konvergenciji i
ostalim stvarima kako bi vam ovaj članak bio što jasniji. Pošto se bliži kraj kalendara 28. Oktobar
2011, važno je da shvatite o čemu se ovdje stvarno radi i šta stvarno znači kraj kalendara. Na
stranici Dr. Callemana možete da potražite sve potrebne informacije, također Dr. Calleman je
autor nekoliko knjiga o Majanskom kalendaru u kojima vam je sve detaljnije objašnjeno. 

Conscious Convergence – Svjesna Konvergencija ili Val Jedinstva. U članku sam koristio oba termina,
pretežno val jedinstva jer je lakše za razumjeti. Fig-ovi predstavljaju slike na kojima je objašnjeno
značenje pojedinih pojmova. Riječ Val sam koristio kao prevod za ''wave'' iako se može koristiti i riječ
talas. Riječ ''shift'' sam prevodio kao smjena iako se može prevesti kao promjena ali nekako ova riječ mi je
bila prikladnija. Nemojte da vas bune riječi smjena svijesti i val jedinstva. U ovome članku se poziva na
val jedinstva kako bi moglo da dođe do smjene svijesti. ''Commitment'' sam preveo kao obaveza iako sam
kasnije koristio i riječ predan, osjećati se predanim nekom cilju kao što je jedinstvo svijesti. Članak je
preveden na Bosanskom jeziku ali je razumljiv na ostalim Balkanskim jezicima, tu najviše mislim na
Srpski i Hrvatski.
 

8


